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Jobs schoenenwinkel (11 punten)

1p.	8. EV = Activa – vreemd vermogen
	EV = 360.250 – 254.500 = €105.750,- (1p)

2p	9. (2p, per fout -1p)
Balans Job’s schoenenwinkel op 1 januari 2016

Winkelpand		€300.000			Eigenvermogen 	€105.750
Inventaris		€25.000			Hypotheek		€250.000 
Bedrijfsauto		€15.000			Crediteuren		€4500
Voorraad		€12.000
Bank			€8.000
Debiteuren		€250

Totaal			€360.250,-			totaal			€360.250

1p	10. De balans is een momentopname van de bezittingen en schulden van een bedrijf.

1p	11. Een investeringsbegroting geeft weer welke middelen je nodig hebt om een onderneming te starten of uit te breiden. Een exploitatiebegroting geeft weer hoeveel omzet en winst een bedrijf denkt te gaan maken.




Opgave A
1 	Voordelen: je kunt je eigen beslissingen nemen, de winst is voor jezelf (mogelijk een hoger inkomen).

2	Nadelen: je moet ook alle beslissingen nemen, meer onzekerheid (geen baangarantie, mogelijk lager inkomen)

Opgave B
1 	Doelstellingen 
Speeldveld 
Uniekheid 
2 punten, per fout 1 punt aftrek
2	Uniekheid: We werken als enige postvervoerder in Nederland samen met ruim 12.000 ondernemers, zodat onze klanten altijd het pakket bij hun in de buurt kunnen ophalen (1,5p)
	Speelveld: We zullen ons daarom steeds meer richten op het bezorgen van pakketten. (1,5p)
3	Er worden steeds minder brieven gestuurd en steeds meer pakketjes. PostNL richt zich meer op het bezorgen van pakketten. (1p)


Opgave C
1
Ondernemersprofiel
Marketingplan
Financieel plan
Organisatieplan

2
A 	Marketingplan
B	Marketingplan
C	Ondernemersprofiel
D 	Financieel plan
E	Financieel plan
F	Marketingplan
G	Organisatieplan

Opgave D
1
Prijs
Product
Plaats
Promotie


2 
A	plaats
B	product
C	promotie
D	product
E	prijs


